Выполнение задачи №6

Формулирование диверсионной задачи: выход из строя автомобильных шин предприятия

Построение древовидной диаграммы для решения диверсионной задачи.
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выход из строя автомобильных шин предприятия
Некачественное измерение давления в шинах
Повышенная температура
специальные аэрозольные средства для ухода за шинами
Неквалифицированные сотрудники на тех осмотре
Не ознакомились с инструкцией. Действовали на свое усмотрение
Производили проверку не по заданной процедуре
Отсутствие измерений
Долгое ожидание ответа от тех обслуживания
Отсутствовала проверка
Брак завода-изготовителя
Повреждение при транспортировке



